
Bartłomiej Kocurek      Kraków, 24 lutego 2026 r. 

Radny Miasta Krakowa 

 

 

Pan Aleksander Miszalski 

Prezydent Miasta Krakowa 

Urząd Miasta Krakowa 

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

31-004 Kraków 

 

 

Interpelacja Radnego Miasta Krakowa 

 

 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

 

 

Na prośbę mieszkańca zwracam się z interpelacją w sprawie stanu nawierzchni jezdni na 

ul. Królowej Jadwigi, w rejonie ul. Piotra Borowego. 

 

 

Mieszkaniec wskazuje, że na nie tak dawno wyremontowanej ul. Królowej Jadwigi 

pojawiły się już pierwsze dziury i nierówności w nawierzchni jezdni. Sytuacja ta budzi 

uzasadnione zaniepokojenie, ponieważ ulica była remontowana stosunkowo niedawno,       

a jej stan – według zgłoszenia – zaczyna się pogarszać. 

 

 

W ocenie mieszkańca problem może narastać, zwłaszcza przy dużym natężeniu ruchu na 

tej ulicy, co może prowadzić do dalszej degradacji nawierzchni oraz pogorszenia 

bezpieczeństwa i komfortu ruchu. 

 

 

W związku z powyższym proszę o odpowiedź na następujące pytania: 

 



1. Czy właściwe służby miejskie (ZDMK) posiadają wiedzę o wskazanych 

uszkodzeniach nawierzchni ul. Królowej Jadwigi na wysokości ul. Piotra Borowego? 

2. Czy w ostatnim czasie przeprowadzano oględziny lub kontrolę stanu nawierzchni w 

tym rejonie? Jeśli tak, proszę o informację: kiedy przeprowadzono kontrolę, jakie były jej 

ustalenia oraz czy sporządzono dokumentację (np. protokół, notatkę, dokumentację 

fotograficzną). 

3. Czy planowane są prace naprawcze (załatanie ubytków, wyrównanie nawierzchni lub 

inne działania) w tym miejscu? Jeśli tak, proszę o wskazanie planowanego terminu 

realizacji. 

4. Proszę o informację, czy wskazane uszkodzenia mogą być objęte: gwarancją/rękojmią 

wykonawcy robót, bieżącym utrzymaniem nawierzchni lub innym trybem naprawy. 

Proszę również o wskazanie, jakie działania zostały lub zostaną podjęte przez ZDMK             

w tym zakresie. 

 

Z poważaniem, 

Bartłomiej Kocurek 
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